

打造“捡瓷”网红街区、陶瓷固废再利用景点

株洲日报讯(全媒体记者/郭亮) 2023年,醴陵“捡瓷”火爆出圈。接下来看,如何策划更多出圈的活动来推介醴陵陶瓷,带动“千年瓷都”天下醴陵”整体文旅产业大发展,同时针对醴陵陶瓷固废如何科学有效处置、变废为宝等问题,1月4日上午,市委常委、市委宣传部长江小忠一行来到醴陵进行调研。

江小忠一行来到阳三石街道的联益贸易和一江两岸景区的陶陶集散地两个“捡瓷”点,了解销售情况、游客体验和供需两端需求。江小忠表示,醴陵有着独特的陶瓷文化和丰富的陶瓷资源,应该充分利用这些

优势来打造更多更具特色的文旅产品,打造更多、更热的网红打卡点。在陶陶集、华联陶瓷等陶瓷企业,江小忠一行详细了解企业的生产经营情况,并就如何将陶瓷固废变废为宝进行了交流。陶瓷固废是指陶瓷生产过程中产生的废弃物,包括废陶瓷坯料、废陶瓷制品、陶瓷釉料废料等。

江小忠充分肯定了企业在固废变废为宝方面的技术研发和模式创新,并建议做好结合融合文章,通过开展相关文旅活动,打造“捡瓷”网红街区、陶瓷固废再利用文旅景点,建设街区创意装饰等,切实提高固废的绿色生态环保利用效率。

在全省比武中

株洲军分区取得2个团体第一

株洲日报讯(全媒体记者/邵家虎) 1月5日,株洲军分区举行“动员精英—2023”练兵比武总结表彰大会。市委常委、株洲军分区司令员耿保民出席并讲话。

市领导邓稳根、易湘东,株洲军分区副司令员蒲油新参加。表彰大会上,市政府和株洲军分区共同为获奖单位和个人颁奖、为家属献花,获奖代表、单位领导、亲属代表发言。

“动员精英—2023”大练兵活动贯穿去年全年,在参加全省比武中取得2个团体第一、1个团体第二、3个

单项第一、2个单项第二、4个单项第三的骄人战绩,为单位和个人争得了荣誉,展现了株洲练兵备战水平。

耿保民表示,比武不是最终目的,以比促训、以比促备、以比促建才是根本。他希望各级党委领导、全区官兵、专武干部和基干民兵坚决贯彻落实习近平强军思想,不断发扬敢打硬拼的优良作风,进一步坚定强军思想的旗帜引领,进一步强化国动援战的使命担当,进一步提升能打胜仗的能力素质,进一步立起标兵尖子的典型示范,打好新时代练兵备战这场大仗、硬仗、持久仗。

又一批招商小分队出征大湾区



株洲日报讯(全媒体记者/任远) 1月5日,全市招商引资暨跟班招商业务培训结业,副市长蒋湘晖为株洲市跟班招商小分队授旗并宣布出征。

本次跟班招商小分队有4人,分别来自不同的市直部门、产业园区和平台公司。他们将跟随粤港澳大湾区的湘籍商会,前往当地进行招商。各县市区也将自行抽调安排人

员到异地县级商会开展跟班招商工作。

今年全市驻外招商的工作任务是:全年捕捉100条以上有效招商信息,促成引进项目10个以上;建立完善企业家信息库,拜访企业200家以上;参加或协助举办各类招商活动10场以上,积极助推湘商回归。

蒋湘晖要求全体招商干部全面落实全市招商工作大会精神,以“起步即冲刺、开局即决战”的姿态,全面吹响新年招商引资暨跟班招商的“冲锋号”,进一步激发志在必得、志在必成的决心斗志,全面开创全市招商引资新局面。

巨额行贿、投资入股,非法获利上亿元 我市一起行贿案 入选全省典型案例

株洲日报讯(全媒体记者/贺天鸿) 为深入贯彻党的二十大关于“坚持受贿行贿一起查”的重要决策部署,认真落实中央纪委国家监委关于进一步推进受贿行贿一起查的意见和2023年湖南省委反腐败协调小组会议精神,充分发挥典型案例指导作用,依法精准有效惩治行贿犯罪,提高“受贿行贿一起查”综合治理效能,近日,省纪委监委、省高级人民法院、省人民检察院组织选编了第二批共6起行贿犯罪典型案例。其中,醴陵市人民法院审理的谭某某、吴某某行贿案入选。

谭某某,男,原某公司法定代表人。吴某某,女,与谭某某原是夫妻关系。2014年至2018年期间,在谭某某实际控制的某公司提质改造以及向某国有公司出售股东权益过程中,谭某某、吴某某为谋取不正当利益,先后就投资参股、整体收购、提高收购价格及收购款支付等事项,分别请托某国有公司董事长廖某(另案处理)及其下属子公司董事长程某某(另案处理)帮忙,廖某、程某某接受请托并分别利用各自职权或地位形成的便利条件帮助谭某某、吴某某获取非法利益。为感谢廖某

和程某某的帮助,谭某某、吴某某共同送给廖某2002万元、程某某2万元,其中一次送给廖某的2000万元由吴某某代为保管,谭某某另外单独送给程某某2万元。

2018年上半年,谭某某、吴某某、李某(谭某某朋友)、廖某等人共同成立了一家投资公司,廖某以吴某某保管的2000万元认缴出资,占股20%,并由廖某亲戚代持股份。经鉴定,谭某某、吴某某在公司股东权益出售过程中共同非法获利10702万余元。

本案由渌口区、荷塘区监察委员会负责查办,醴陵市人民检察院于2021年11月1日提起公诉。醴陵市人民法院审理认为,被告人谭某某、吴某某为谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,其行为均构成行贿罪,且情节特别严重。对谭某某、吴某某均以行贿罪判处有期徒刑十一年,并处罚金300万元。对谭某某、吴某某的违法所得10702万余元依法予以追缴,上缴国库。谭某某、吴某某不服,提出上诉,其辩护人提出二人向廖某行贿的2000万元,因廖某未实际取得该款项,应认定为犯罪未遂。最终,市中级人民法院二审裁定驳回上诉,维持原判。

为大学生就业牵线搭桥



一月六日下午,我市在湖南工业大学举行招聘会。记者何春林摄

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/刘创) 1月5日,株洲“人社局进校园”毕业生就业创业政策集中宣传活动在湖南工大举行。各县市区人社局或分管就业创业工作的负责人与湖南工大6个学院建立了对接渠道,达成了校企合作共识。

近几年来,湖南工业大学每年的毕业生约为7400人,平均就业率超过了89%,高于全省高校毕业生平均就业率。值得一提的是,该校每年有约37%的毕业生留在省内发展,其中40%的毕业生留在株洲干事创业。湖南工大副校长范晓阳说,学校将紧扣市场需求,

通过产教融合、资源共享,尤其是结合“3+3+2”现代产业体系,培养更多优质学生,加入培育制造名城、建设幸福株洲的队伍当中。

市人社局副局长田智说,市人社局将发挥牵线搭桥作用,搭建好校企育人平台,深入开展政校企合作,促进校企资源双向融通。通过组织优质企业进校园招聘,邀请高校毕业生进入企业实习与见习,一对一关心帮扶离校未就业大学生,创业引领带动高校毕业生创新创业等途径,让更多的大学生实现高质量充分就业。

热闹的“跳蚤市场”

2002班 谢吉轩 指导老师:谢凤莲

“糖葫芦三元一串!”“能不能便宜点?”听,这并非步行街的喧哗,而是我们学校迎新年的跳蚤市场。摊位上,同学们摆出了自家精选或闲置的商品,操场上热闹非凡。

我喜欢参与这个活动,因为每次都能找到“宝物”。这次,我既要淘宝也要售货。我提着干瘪的大声叫卖:“一元两包,不好吃免费!”虽然开始并不顺利,但我并未放弃,终于成功售出几包,收获了五元。看着同学们丰富的收获,我决心明年要选更受欢迎的商品。

活动快结束时,我拿着赚来的钱开始淘宝。在一个旧书摊,我发现了两本心仪的书。经过一番讨价还价,我成功以十元两本的价格买下,觉得自己赚了。

跳蚤市场活动即将结束,我带着满满的收获回到教室。今天,我不仅锻炼了自已,也理解了赚钱的艰辛,还找到了“宝物”,真是收获颇丰啊!

难忘的一堂课

1903班 谭景泓 证号:23010860416

指导老师:王洁

今天,是一个特别的日子,元旦节与家长开放日不期而遇,家长们将走进教室与我们一同上课。对于我来说,这无疑是一次全新的体验,就像是初次坐轿的大姑娘,既充满期待又有些紧张。

上课铃声还未响起,家长们便带着温暖的微笑走进了教室。我心中泛起一丝忐忑,担心自己在家长面前表现得不够好,甚至出丑。于是,我端正地坐在座位上,留意观察其他同学,发现他们也都显得格外严肃。

数学课上,胡老师用生动有趣的方式教我们如何计算不规则图形的面积。他拿起一片树叶和测量器,引导我们通过实际操作来解决问题。在讨论中,我提出了“不满一格按一格算”的思路,但有同学持有不同意见,家长们也纷纷发表自己的看法。最后,经过实践验证,我们发现按照半格计算更为准确。我默默地告诉自己:“失败乃成功之母。”

随后,胡老师出了一些应用题让我们解答。我紧跟他的思路,顺利地解答了每一道题目。内心的喜悦如泉水般涌动,但我抑制住激动的心情等待下课铃声响起。

当清脆的铃声回荡在教室时,我们仍沉浸在学习的海洋中,而家长们对胡老师的赞赏更是如潮水般汹涌。

这一天,将成为我难以忘怀的一课!我深切体会到学习的乐趣与挑战,也感受到了家长们的关爱与期望。这堂特别的课让我更加珍惜与同学们共同度过的时光,也让我对未来充满了期待。

逛不完的市场 淘不完的精彩

——实验小学举行“家校同乐 共育成长”主题跳蚤市场活动

【校长寄语】

秉持着著名教育家陶行知“教育无小事,事事是教育”的理念,为落实“双减”政策,实现学校、家庭、社会共同参与的教育新局面,使学校教育的成效真正体现到为了孩子、服务孩子上。2023年12月29日,借元旦这个节日契机株洲市实验小学举办了首次家长开放日暨跳蚤市场活动。让家长走进校园,了解学校的发展态势并参与

学校的管理;让家长走进课堂,关注教育,了解课堂教学和课程;让家长走进孩子,共同参与跳蚤市场活动,融洽亲子关系,紧密家校联系,共同促进孩子健康成长。活动收到了家长们的良好反馈,作为教育者,我始终坚信:给孩子一方舞台,就能还我们一份惊喜。

株洲市实验小学校长 易忠大



开心的活动现场。校方供图



学生手工作品展。校方供图

【活动感言】

嘿!今天的校园多么美丽,到处悬挂着彩旗和气球。同学们优秀的画报和手工作品摆放在教室的前坪成了一道亮丽的风景线。前来参加活动的家长们都驻足观看,纷纷发出赞叹。(2008班 王雨馨 证号:23010860474 指导老师:祝孟炎)

突然,我灵光一闪,让其他组员拿着小商品外出售卖,而我则拿出了我的杀手锏:“神枪手”——用打水弹的射击游戏,用来招揽顾客。这样,既能守摊获得稳定收入,又能在空闲时拿到推销的额外收入,可谓是十分的妙。(1903班 钱蔚雯 证号:23010860415 指导老师:王洁)

我突然从谭景泓手里发现了梦寐以求的玩具,连忙对他说:“幽灵捕手吗?”谭景泓说:“当然卖了。”我又问道:“那几元呢?”他说:“十五元。”我心里想:怎么那么贵呀?难道刚才的赚钱就要全没有了?最后我用我的三寸不烂金舌还是将他说服了,他以九元的价格卖给了我。花自己挣的钱的感觉还挺特别,既有一点开心,又有一点舍不得……(1903班 胡晟泽 新记者 指导老师:王洁)

这次元旦节我过得真开心,既体会到了赚钱的快乐,又收获了自己中意的玩具,还吃了口福,希望学校以后多多举行这种接地气的活动。(2003班 罗蕴琪 证号:23010860446 指导老师:王洁)

转盘玩具与跳蚤市场的奇妙之旅

1902班 谭铭睿 证号:23010860407

指导老师:吉柏颜

今天,令人期待的跳蚤市场终于拉开帷幕。我兴奋地拿着自制的转盘玩具,迫不及待地跟着队伍向宽阔的操场进发,期待着占据一个绝佳的位置。

我的转盘玩具可是个创意之作。只需一元钱,顾客就可以转动它,指针停在哪个格子,就能获得相应的奖品。然而,现实的冷酷却让我有些措手不及。尽管我耐心等待,却只有寥寥无几的顾客光顾。看着顾客们从我身边走过,我的心情沮丧到了极点。

就在我几乎要绝望的时候,一位六年级的同学大步走来。他爽快地递给我一元钱,然后自信地转动了我的转盘。遗憾的是,他似乎并没有得到他心仪的奖品。但这位同学并未气馁,又转动了一次,可幸运女神似乎并未眷顾他。围观的人群开始议论纷纷,有人建议他去别处看看。但他并未放弃,第

三次转动,终于赢得了一瓶雪碧,满意而归。

这之后,我的生意开始逐渐好转。很快,我准备的奖品即将售罄,只剩下十几罐雪碧。我灵机一动,看到周围同学的摊位无人问津,便与他们展开合作。我提议他们将滞销的物品作为我的奖品,而我赚的钱他们得三分之二。他们犹豫了一下,但最终被我说服了。

随着第二波客户的到来,我们迎来了生意的高峰期。大家忙碌而高兴地交易着,一时间,整个操场都充满了欢声笑语和热闹的气氛。

活动接近尾声时,我们收获满满地回到教室。我手中握着那些通过智慧和努力赚来的“巨款”,心中既欢喜又自豪。这次经历让我深刻明白:只有敢于开动脑筋、积极思考,才能收获意想不到的成果。同时,与他人合作也是走向成功的关键!

快乐的一天

2104班 董茜妮 新记者 指导老师:祝心怡

今天是元旦,也是我最快乐的一天。

一大早,我作为小仪兵站在校门口,害羞又激动地迎接即将开始的元旦庆祝活动——“跳蚤市场”。校门口摆满了精美字画,仿佛置身于艺术馆中,令人眼花缭乱。更令我惊喜的是,我看到了自己制作的英语手抄报被展示出来,这份喜悦难以言表。

终于等到了跳蚤市场开始,我们迫不及待地来到本部操场。讨价还价声此起彼伏,我也赶紧来到自己的摊位前,摆上可爱的娃娃。这些娃娃是我用心制作的,虽

然有些不舍,但一想到能与大家分享,便吆喝起来:“卖娃娃啦!买得多送得多!”果然引来了不少顾客。大家纷纷围观,抚摸这些可爱的娃娃,我忙得不亦乐乎。

终于,我把娃娃们卖完了,手里拿着挣来的钱,心里满是成就感。接下来,我开始在琳琅满目的商品中挑选自己喜欢的物品。有香喷喷的卤菜,有精致漂亮的糖葫芦,还有手工制作的脸谱……每一样都让我爱不释手。

活动结束后,我带着满满的收获和喜悦回到教室。这一天,真是我最快乐的一天!